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正則行列と逆行列
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問題 5-1

問題
行列

A :=


1 4 3 2
2 3 1 4
3 2 4 1
4 1 2 2


と 4つの列ベクトル

e1 =


1
0
0
0

 , e2 =


0
1
0
0

 , e3 =


0
0
1
0

 , e4 =


0
0
0
1


に対して Axj = ej を満たす列ベクトル xj (j = 1, 2, 3, 4) を求め
なさい．
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行列の正則性と逆行列の計算
テキスト 58ページ，§2.6．
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問題 6-1

問題
n次正方行列 A に対して，n次列ベクトル x を未知ベクトルと
する連立一次方程式（同次方程式・斉次方程式）

Ax = 0 (∗)

を考える．ただし 0 は零ベクトルである．
1. x1, x2, …, xr が (??) の解ならば，スカラ λ1, …, λr に対して

λ1x1 + λ2x2 + · · ·+ λnxn

も (∗) の解であることを示しなさい．
2. A が正則ならば (∗) の解は零ベクトルのみであることを示し
なさい．
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